
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Softweb A.E.: Ανακοίνωση Εξαγοράς του 100% των Μετοχών της Digihart Ι.Κ.Ε. 

Θεσσαλονίκη, 17 Δεκεμβρίου 2024 

Η Softweb – Adaptive I.T. Solutions Ανώνυμη Εταιρία («Softweb A.E.»), ενταγμένη στην 

Εναλλακτική Αγορά του Χρηματιστήριου Αθηνών, ανακοινώνει την απόφαση εξαγοράς του 

συνόλου των μετοχών της εταιρείας Digihart Ι.Κ.Ε., κατόπιν σχετικής έγκρισης του 

Διοικητικού της Συμβουλίου. 

Η συγκεκριμένη εξαγορά εντάσσεται στη στρατηγική ανάπτυξης της Softweb A.E. και ενισχύει 

περαιτέρω τη θέση της στον κλάδο των ψηφιακών λύσεων και υπηρεσιών μάρκετινγκ, με 

στόχο την παροχή ολοκληρωμένων και υψηλής ποιότητας υπηρεσιών στους πελάτες της. 

Η απόφαση αυτή υλοποιείται και στο πλαίσιο της δέσμευσης των βασικών μετόχων της 

εταιρείας, κ. Χαράλαμπου Δημητρακόπουλου και κ. Αλέξανδρου Ασημακόπουλου, για την 

πώληση του συνόλου των μετοχών που κατείχαν στην Digihart Ι.Κ.Ε. στη Softweb A.E. Η εν 

λόγω δέσμευση είχε καταγραφεί στο Πληροφοριακό Έγγραφο της Softweb A.E. κατά την 

ένταξή  της στην Εναλλακτική Αγορά του Χρηματιστήριου Αθηνών. 

Το συνολικό τίμημα της εξαγοράς ανήλθε σε € 75.000,00 και προήλθε από τα ιδία κεφάλαια 

της εταιρείας. 

Η Digihart Ι.Κ.Ε. ιδρύθηκε με στόχο την παροχή καινοτόμων υπηρεσιών ψηφιακής 

στρατηγικής και συμβουλευτικής και αποτελεί πλέον σημαντικό περιουσιακό στοιχείο στον 

όμιλο Softweb, ενισχύοντας τις δυνατότητες της εταιρείας να ανταποκριθεί στις σύγχρονες 

ανάγκες των επιχειρήσεων. 

Οι επενδυτές που ενδιαφέρονται για περισσότερες πληροφορίες μπορούν να επικοινωνούν 

με τον κ. Θεοχάρη Τσιρόπουλο στο τηλέφωνο 211 850 8385 ή στο email: ir@softweb.gr. 

-------------------------------------------------------------------------------- 

Η Softweb Α.Ε., ηγέτης στον κλάδο των Νέων Τεχνολογιών και εισηγμένη στο Χρηματιστήριο 

Αθηνών, εξειδικεύεται στην ανάπτυξη Web και Mobile Επιχειρηματικών λογισμικών και 

εφαρμόζει ολοκληρωμένο σχέδιο για τον ψηφιακό μετασχηματισμό των επιχειρήσεων.  Από 

την ίδρυση της (2008) μέχρι σήμερα έχει υλοποιήσει περισσότερα από 1800 τεχνολογικά έργα 

στην Ελλάδα και το εξωτερικό. 

 


